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Vragen van het lid Van Tongeren (GroenLinks) aan de minister van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie over het bericht «Limburg wil 
opheldering lek kerncentrale» (ingezonden 16 juli 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennis kunnen nemen van het bericht «Limburg wil opheldering lek 
kerncentrale»?1 

Vraag 2
Hoe oordeelt u over het feit dat er al jarenlang radioactief water lekt uit 
kernreactor Tihange 1? 

Vraag 3
Hoe oordeelt u over het feit dat het Belgische Federale Agentschap voor 
Nucleaire Controle (FANC) al zes jaar lang op de hoogte was van het lek, 
maar dat de kernreactor desondanks kon blijven draaien? 

Vraag 4
Bent u het met de fractie van GroenLinks eens dat deze stokoude kernreactor 
zo snel mogelijk gesloten zou moeten worden? Gaat u daar bij de Belgische 
regering op aandringen? 

Vraag 5
Heeft de Belgische regering u in de afgelopen zes jaar op de hoogte gesteld 
dat er met medeweten van het FANC, radioactief water uit de kerncentrale in 
Tihange lekt? 

Vraag 6
Bent u voornemens om bij de Belgische regering en bij exploitant Electrabel 
aan te dringen op volledige openheid van zaken over de gebreken van 
Tihange 1, aangezien de kernreactor slechts 36 kilometer van de Nederlandse 
grens af staat? 

1 http://www.destentor.nl/nieuws/algemeen/binnenland/11374591/Limburg-wil-opheldering-lek-
kerncentrale.ece
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Vraag 7
Bent u voornemens om samen met de Belgische autoriteiten een onafhanke-
lijk onderzoek uit te laten voeren naar de effecten van het radioactieve lek op 
mens, dier en milieu? 

Vraag 8
Kunt u garanderen dat andere kerncentrales vlak over de Nederlandse grens 
en de kerncentrale in Borssele geen gebreken vertonen? 

Vraag 9
Bent u bereid een structureel nucleair veiligheidsoverleg op te zetten met uw 
collegae uit Duitsland en België? 

Vraag 10
Hoe verklaart u dat er in het rapport over de stresstest van de kerncentrale in 
Tihange, met geen woord gerept wordt over het lek? Wat zegt dit volgens u 
over de betrouwbaarheid van deze en andere stresstests? Deelt u de mening 
dat er in Europees verband een onafhankelijk nucleair expertisecentrum 
opgericht zou moeten worden, dat de veiligheid van alle kerncentrales 
structureel onder de loep neemt en monitort? 

Vraag 11
Bent u bereid om in overleg met de Provincie Limburg en conform de wens 
van de Provinciale Staten van Limburg, in het Nationaal Plan Kernongevallen-
bestrijding veiligheidsmaatregelen in te stellen voor de kernreactoren in 
Tihange, zoals de instelling van maatregelzones tot 50 à 80 kilometer van 
Tihange? 

Vraag 12
Deelt u de mening dat we zo snel mogelijk af moeten van kernenergie en dat 
we onze energie uit duurzame bronnen zouden moeten halen?
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